



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Ранее неоднократно судимый житель Режевского района признан виновным в преступлении сексуального характера в отношении своей дочери

Собранные следственным отделом по городу Реж СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны Свердловским областным судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 39-летнему жителю одного из сел Режевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней). Следствием и судом установлено, что летом 2013 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства, совершил указанное преступление в отношении своей семилетней дочери, которая, постоянно проживающая вместе с матерью в другом месте, находилась в то время у обвиняемого в гостях. Как пояснил руководитель следственного отдела по городу Реж регионального СК России Дмитрий Плотников, о случившемся девочка впоследствии сама рассказала своей маме, а женщина, в свою очередь, обратилась с соответствующим заявлением в правоохранительные органы. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

30 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835734>